

反迫害 25 周年 世界各地法轮功学员集会游行

7 月以来，正值法轮功反迫害 25 年之际，世界各地法轮功学员在当地城市举行了和平集会、游行，呼吁当地政府通过动议案或相关立法，谴责中共对法轮功的持续迫害，制止中共活摘器官的反人类罪行。

最黑暗的日子

1999 年 7 月 20 日凌晨，中共前党魁江泽民下令，在全国范围内开始实施对信仰真、善、忍的法轮功（法轮大法）修炼者（各地辅导站负责人）进行秘密突击大抓捕；接着于 7 月 22 日，向全国、全世界公开宣布：“取缔法轮功”，严令“共产党员不准修炼法轮大法”等。和历次政治运动一样，中共媒体对法轮功的抹黑宣传铺天盖地，对法轮功全面的灭绝式的大迫害以黑云压城之势，迅速覆盖了整个中国大地。

法轮大法为佛家上乘修炼大法，于 1992 年由李洪志大师从中国长春传出，以真、善、忍为根本指导，有五套缓慢柔和的功法。短短数年间，吸引上亿人修炼，使人身心健康，道德回升。1999 年 7 月，



■ 2024 年 7 月 11 日，来自美国东部的部分法轮功学员在华盛顿特区举行大游行。

江泽民因妒忌法轮功广获民心，发动了迫害，对修炼者实行“经济上截断、名誉上搞臭、肉体上消灭”的灭绝政策，至今已 25 年。

幸存者首次公开揭露中共活摘器官

据美国之音 2024 年 7 月 5 日报道，7 月 3 日在美国首都华盛顿的一次记者会上，一名来自中国大陆的法轮功学员程佩明，首次披露了自己肝脏左叶被中共当局活摘的经历。

报道说，程佩明 1965 年出生于黑龙江省鸡西市。他自 1998 年起修炼法轮功，曾

5 次被中共绑架迫害，2001 年 12 月被判刑 8 年，他于 2015 年辗转逃离中国，后在美国官员的帮助下于 2020 年赴美。

报道说，2004 年 11 月 16 日，黑龙江大庆监狱将程佩明押送到大庆第四医院。警察通知程佩明的家人说他生命垂危，并说手术死亡概率是 80%。“他们叫我签字同意手术，我拒绝了。当时 6 名警察按住我，给我打麻药。当我 19 日醒来时，右脚被铐在病床上，一只手臂在打点滴，两只脚也都有静脉输液插管，鼻子插着氧气管。这次手术留下了 35 公分的胸腔切口伤疤。”

他表示，一名（转下页）

赵姓狱警在手术期间持枪警戒，这位狱警回到监狱后告诉其他人说自己听到护士长说：“她做了30年医护工作，第一次碰到做移植手术。”

程佩明说，2006年3月2日中午，在他身体状况没有异常的情况下，大庆监狱又突然将其强制押往大庆龙南医院，被关在5楼，医生说第二天给他手术治疗。他有一种不祥的感觉。3月3日凌晨2时，程佩明趁警察不注意时顺着防火通道逃离了医院，中共公安部对他下达了B级通缉令，悬赏5万元。“3月9日，我在明慧网上看到活摘法轮功学员器官的消息后，我感到非常恐惧，一想到在医院的那段经历，我就浑身发抖。整整两个月的时间，我都没敢脱衣睡觉。我明白了2004年大庆医院做的‘移植’意味着什么。”程佩明说。

美国之音报道说，程佩明来美国后接受了9次不同的影像学检查，确定他的肝脏左叶已被切除。在过去的3年里，10位医生分析了测试结果，其中包括一位部分肝移植技术的先驱和一位肝胆专家，两人都认可程佩明的肝脏被部分切除。医生也证实，疤痕长达35厘米，“是为了可以看清楚所有的器官”。

报道说，截至发稿，中国黑龙江大庆第四医院和大庆监狱都没有回复美国之音



■ 法轮功学员王晓华

就这次新闻发布会所提出的指称而发出的采访查询。

程佩明：不仅仅是为我发声

程佩明在华盛顿的新闻发布会上说，他身边的大陆法轮功学员被迫害死了20多个，他不会停止为逝者寻一个公道：“我今天站在这不仅是我为我发声……和我在一起遭迫害的人，我们曾经有个约定，无论谁只要活着出去，一定要把里面迫害的罪恶和真相讲给世人。”

“反迫害是践行真、善、忍”

原大陆设计院工程师法轮功学员王晓华，参加了7月13日，在加拿大蒙特利尔举行的反迫害25周年游行。他

曾在中国遭受非法抓捕、强制洗脑、非法劳教。中共警察把一名风华正茂的工程师打成阶下囚，以此来逼迫他放弃修炼，但始终没有得逞。

王晓华说，之所以坚守信仰，是因为真、善、忍的法理，让人发自内心地信服、并在日常生活中遵循、践行这三个字。”

他表示，反迫害中，法轮功学员也同样是践行真、善、忍。在中共宣传下，有些中国人认为法轮功学员揭露中共，是搞政治、跟共产党斗。事实上，法轮功学员做事都本着善心、对别人好的心，在反迫害中和平、理性地

揭露中共对中国人犯下的罪行，是为了唤起人们的良知善念，共同制止中共行恶。

他表示，2006年他在加拿大国会调查中活摘器官的听证会上作证，当时身边很多人都不相信活摘器官，有的人还嘲讽他。现在人们已经看到，中共的屠刀到处下手，普通百姓都已成为中共活摘器官的受害者。美国最近也通过法案，制裁参与活摘器官的人。因此，有正义感的人说，法轮功干了一件很了不起的事。

“反迫害坚持不懈25年，这是一代人的时光，当年的青年已经成中年人了，是因为有对真、善、忍的信仰才能做到的。”王晓华说。◇

80后女孩飘零中找到勇气

一段痛苦的过往或许可以选择将其尘封，但不经意提起时，却仍是那样的刻骨铭心。

“在我母亲被抓半年后，我们终于见到了她。我在路上反复想象了见面的情景，但当母亲进来时，我竟完全不认识了：眼前这个人骨瘦如柴，蓬头垢面，锁骨和脸上的颧骨瘦得尤其突出，眼睛往外凸，整个人看起来就像挂着的一副骨架。我被吓得一下晃了神，定睛一看，这是我的母亲啊！我当下不由自主地就跪在她面前大哭起来。”

来自中国湖南的80后吴骏逸，继续讲述她一家人过去20多年的遭遇。

“我的父亲又被绑架了。我几次去市公安局要求探视，当我见到父亲时，他被关在铁栏后，头发被剃得斑驳不堪，衣衫褴褛。父亲见到我突然就哭了起来，从他断断续续的诉说中，我大概了解了他在里面遭受的折磨。我父亲平日不苟言笑，是个非常内敛的人，能让他这么难过，我猜测他一定是在鬼门关走了一遭。”

当年亲眼见到双亲被中共政权非法折磨得不成人形的场景时，吴骏逸还只是一个十几岁的少女。

两年美好时光

“我们家是中国常见的三口之家，父母在国企工作多



■ 从1999年到2022年，吴骏逸一家三口历经艰辛，最终定居美国洛杉矶。图为吴骏逸与父母在一起，摄于2024年7月8日。

年，家里算是比较宽裕的。”只不过她的父母婚姻没有感情基础，婚后争吵不断，两人甚至决定等孩子大一点时就离婚。

直到1997年，吴骏逸的父母开始修炼法轮大法，这一切都奇迹般地发生改变。

“修炼一个多月后，父母的争吵就很少了，母亲的身体也越来越好，父亲的话也多了起来。刚开始我虽然不太清楚是什么改变了他们，只觉得家里经常充满了欢声笑语。”她说。

“父母会到公园里和大家一起炼功，那带给我的回忆都是非常祥和、美好的。”她说：“记忆中，大人在清晨的阳光下打坐，悠扬的音乐让人心情舒畅，我们几个小孩在一

边有时跟着一起炼，有时在一起玩闹，大家就像亲人一样。”

从此，“真、善、忍”的美好也在吴骏逸的心中扎下了根。

被毁掉的青春 15岁被关在警局的寒夜

1999年7月20日，中共开始全面迫害法轮功。“我父母因不愿放弃真善忍信仰，遭受了中共的非人折磨。我们家一直处于破碎、离散的状态。”那时的她非常害怕和恐慌，神经始终处于紧绷状态。

2000年3月的一天，吴骏逸突然被叫到校长办公室，里面坐着好几个自称是公安局的人，他们试图打听她母亲的去向。当时，她母亲为了躲避迫害，被迫流离（转下页）

失所，有家不能回。

警察将她强行从学校带回派出所，逼问至凌晨3点多，后警察陆续离开，却将15岁的吴骏逸锁在办公室里，一直关到第二天下午。她说，“那这一晚真是饥寒交迫，我望着铁窗外，明明是很熟悉的街道，却感到分外陌生，压抑又恐怖。”

父母遭酷刑折磨

后来，吴骏逸的母亲还是被绑架了。2001年6月至2002年1月，母亲被关在衡东县看守所。半年后，吴骏逸终于等到会见母亲的机会，看到的正是文章开头的那一幕。

后来吴骏逸得知，衡东县看守所的狱警变着手段摧残母亲，试图逼迫母亲放弃信仰：用一根一米多长的粗钢棍，将母亲的两条腿分开成一字型铐在两头，使脚不能弯曲，睡觉也不能翻身；用扫帚劈头盖脸地打母亲。

几个月后，父亲又被抓了。“据父亲后来告诉我，他当时被警察从7楼楼梯一路拖到公安局里，警察用手铐把他吊起来毒打，折磨得奄奄一息后，将他转入看守所里最恶毒的房间。”

最恶毒的房间意味着什么？她说：“父亲一进房间就遭到群殴毒打，打得他头破血流昏死过去，被抢救过来后，狱警又把他放回同一个房间继续折磨。”

小小年纪的她被警察勒



■ 吴骏逸与父母在公园练功。

索几百元后，才终于在警察的监视下见到了父亲，“我父亲被关在铁笼子里，我只能站在铁笼外与他对话。我不明白，我母亲父亲那么好的人，为什么要被关、被打？”提及这些事，吴骏逸几度哽咽。

拖两个箱子长途探监双亲

在读高中的她，突然接到父母“判决书”的那一刻，一种窒息感瞬间将她淹没：

“父亲被判劳教两年，母亲被判刑4年。”

吴骏逸记不得自己为此哭过多少次，但“好人无错、父母无罪”的信念一次次支撑着她。在父母被非法关押的日子里，她坚持两地奔波地探望父母。

冥冥中的神奇安排

很多研究显示，少年时的痛苦遭遇和心理创伤可以影响孩子一生。但吴骏逸尽管遭遇了那些可怕的经历，似乎没有对她造成什么影响，“我从一个懵懂无知的小女孩被迫迅速成长起来，期间遇到的大大小难数都数不清，在没有大人的照顾下，我健康地长大了，从师范大学顺利毕业后，立即

在一所待遇非常好的私立学校担任班主任。”

找到面对磨难勇气

在家庭磨难中，她也见证了神奇。“我母亲被判刑4年刚出狱的时候，家人都被她憔悴病弱又苍老的样子震惊得大哭。她出狱后坚持每天学法、练功，仅一个半月后，整个人神采奕奕，脚步轻盈，还亲自下厨在家里为我举办20岁生日的派对。”

为此，吴骏逸也开始认真修炼法轮大法。她目光坚定地说，“因为修炼大法后，曾经迷茫的我找到了方向，也从大法中受益了。”

2008年，吴骏逸来到马来西亚，非常顺利地得到了薪水很高的教职，“2010年，我父母先后抵达马来西亚，摆脱了中共的魔爪”。2022年，一家三口又在美国洛杉矶定居下来，吴骏逸又是一路平顺地找到心仪的工作。

“从1999年到2022年，我们一家人历经艰辛，终于团聚并拥有了真正的自由。我们家的生活完全恢复到迫害前的水准了，甚至过得更好。”

洛杉矶的清晨碧空如洗，伴随着悠扬的音乐，吴骏逸与父母在公园内练功，当金色的阳光洒向大地，她转头凝望身康体健的父母：“这感觉真好，我与父母在一起。但千千万万仍在被迫害的法轮功学员孩子怎么办？他们的父母如今身在何处？”◇

近期大陆多地法轮功学员遭警察绑架后失踪

【明慧网】近期，大陆多地都发生了法轮功学员遭中共警察绑架后下落不明的事件。

武汉多名法轮功学员下落不明

黄克明，武汉大学数学与统计学院副教授，已退休，和妻子彭瑞林均为法轮功学员，都是年纪72岁的长者。2023年12月12日下午6点，夫妻俩被绑架到珞珈山派出所。第二天清晨2点，警察将黄克明押回家抄了他们家，劫走法轮功物品。当日上午11点，黄克明因身体不适被放回家。13日晚家人被告知，彭瑞林被关进武昌区洗脑班。黄克明于2024年1月11日再次遭绑架。

今年4月23日前后，黄克明的女儿、法轮功学员黄立宇突然失踪，之前她一直在寻找失踪的父母。据推测，她遭“610”（专门迫害法轮功的非法机构）特务、国保警察或珞珈山派出所警察秘密绑架。至今一家三口音信全无。

肖映雪，54岁，原武汉市硚口区工商行政管理局公务员。6月7日被硚口区韩家墩派出所警察及社区人员共七人劫持到拘留所。在她被关



押了15天时，其家人去接她回家，被告知她被秘密转走，此后再无音信。

河北承德市多名法轮功学员被非法抓捕

今年7月12日上午8~10点左右，河北承德市公安局国保大队非法抓捕承德市法轮功学员李春芳、陈艳秋、陈凤霞、于凤君、孙秋玲、刘晓丽。承德市宽城县法轮功学员孔令娟、刘书阁和白翠华当天遭绑架。此外，法轮功学员王晨、胡秀英，现人在哪里也不知道，家属去派出所问，派出所说不知道此事。

上述情况并非孤立现象，今年以来，其它多个地区也出现法轮功学员遭绑架后失踪的现象。

例如，湖南辰谿县法轮功学员汤小勤，60多岁，6月28日在讲法轮功真相时遭人诬陷，被当地公安绑架，此后下落不明。

云南昆明法轮功学员肖玉霞，6月6日晚被昆明公安

局及官渡区公安分局警察闯入家中绑架、抄家，后不知去向。

四川重庆法轮功学员杨作林，57岁，4月30日从家中被绑架，后一直无音信。

江苏镇江法轮功学员左英爱，约在3、4月间在大港平昌的租住屋中被绑架，后下落不明。

4月11日，广东省惠州市各公安派出所全城对法轮功学员进行绑架、抄家。惠城区江北卫国苑小区法轮功学员李伟被绑架后下落不明。

中共为何仍在迫害法轮功

美国国会及行政当局中国委员会幕僚长陶智（Piero Tozzi 的中文名）在7月11日美国首都华盛顿国会山前，呼吁“停止迫害法轮功”的大型集会上表示，自1999年江泽民发起对法轮功的迫害以来，尽管中共更换了几任党魁，但对法轮功的残酷迫害从未间断，这揭示了中共政权的本质，“共产党政权，其核心并不关心中国人民，而只关心维护中国共产党的权力。”

美国《外交家》杂志的一篇文章指出：“中共持续迫害法轮功，等于承认其消灭法轮功的努力已经彻底失败。”

预言中的“七二零”

“七二零”——7月20日，中共开始了对真善忍的打压。对于一般人来说这也许只是日历上的一个号码，而对于某些人来说，也许意味着生命坐标的改变。也许，在不久的将来，历史将翻过这一页。然而，这个日子背后蕴含的真相和意义，早已在时间的巨轮中被定格。

众所周知，古今中外的预言都是以隐晦的文字来预告某一重大事件，并不告知事件发生的具体时间和细节。但是，几部重要预言在表述法轮功遭受迫害时都准确地指明了这场大迫害发生的时间。

1300多年前，唐代李淳风、袁天罡在六十象的《推背图》中唯一道破年份的第四十一象中写道：“九十九年成大错，称王只合在秦州”；400年前，法国预言家诺查丹玛斯在有近千首预言诗的《诸

世纪》中，唯一指明年月的一首诗里写道：“1999年7月……恐怖大王将从天而落……”；1986年在韩国面世的《格庵遗录》的《末道论》里讲述了李氏圣人传的大法在夏季20日起遭受恶人打压。

为什么三个出自不同时代、不同国度的预言，对中共迫害法轮功的时间做出如此准确的描述？因为上天要以此警示后人：1999年7月20日，中共迫害法轮功，开始了对真善忍信仰的迫害，这是人类历史上最为重大的事件，它会给人类带来空前的劫难！

“7·20”作为人类历史上最黑暗的日子，它不仅见证了中共的无比邪恶，也预示了“天灭中共”的必然结局。对法轮功25年的残酷迫害和法轮功学员无私无畏、坚持不懈的和平理性反迫害，不仅记载了中共的残暴与罪恶，也铭刻了法轮功修炼者的正信与善良。

强权战胜不了正信，魔鬼战胜不了神佛。正如古罗马在迫害基督徒后走向灭亡，中共也正在迫害法轮功中走向解体。中共的邪恶与残暴，不过是上天在利用其考验人心，检验人的道德。人们的所作所为，都是在正邪大战中摆放自己生命的位置，为自己的生命选择未来。◇

江导：党让自焚就自焚

打死白打
打死算自杀



你知道吗

●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从网上免费下载。中共从1999年迫害开始就大量销毁法轮功书籍，并封锁一切关于法轮功的正面信息，就是害怕人们了解事实真相。

●2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

●中央电视台社会专题部副主任、原新闻评论部副主任陈虻，制作了“天安门自焚案”，构陷法轮功，欺骗世人，煽动仇恨，为江泽民一伙对善良的法轮功学员大开杀戒铺路。结果，陈虻自己被癌症折磨得死去活来，痛不欲生，自己哀求医生不要抢救了，说多活一秒钟都是煎熬。◇

聖歌曰此象一武士擅握兵權致肇地覆天翻之禍或一百姓者平之



第四十一象 甲辰 三三三下離

識曰

天地晦盲

草木蕃殖

陰陽反背

上土下日

頌曰

帽兒須戴血無頭

手弄乾坤何日休

九十九年成大錯

稱王只合在秦州